
ХАРАКТЕРИСТИКИ И ПРЕДИМСТВА

UltraCare Rust Remover е почистващ препарат, специално разработен за отстраняване на петна от
ръжда и от чувствителни към киселини материали като варовик, включително когато е полиран. Гъстата

консистенция на продукта оптимизира неговата ефективност, като по този начин се намаляват
отпадъците.

ТЕХНИЧЕСКИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Постепенната реакция на UltraCare Rust Remover позволява лесно да се определи действителното

време за контакт, необходимо за отстраняване на повърхностни и дълбоки петна от ръжда.
Благодарение на специалната си формула продуктът може да се прилага многократно, без риск от
увреждане на обработвания материал.

НАЧИН НА ПРИЛОЖЕНИЕ

Намокрете почистваната повърхност с вода. Нанесете UltraCare Rust Remover за отстраняване на
ръжда с дебелина на слоя от около 1 до 3 mm върху зацапаните участъци. При контакт с ръжда продуктът
реагира, като придобива лилав цвят. Времето за реакция варира в зависимост от абсорбиращата

способност на материала и дълбочината, до която е достигнала ръждата.

Отстранете продукта и изплакнете повърхността след нанасянето и появата на лилавия цвят и във
всички случаи след 5-10 минути.
Ако след изплакване и подсушаване на повърхността все още има петна от ръжда, този процес може да

се повтори до пълното отстраняване на ръждата.

ПРЕПОРЪКИ

Ако продуктът остане в контакт с повърхността твърде дълго (или в случай на особено дълбоки петна от
ръжда), върху материала може да се запази светлолилаво оцветяване. В такъв случай обработете

повърхността със смес от пероксид и бикарбонат, докато оцветяването изчезне напълно, след което
изплакнете и повторете нанасянето на UltraCare Rust Remover as както е описано по-горе.
Винаги провеждайте предварителни тестове на обработваната повърхност, за да проверите нейната

съвместимост с продукта.

РАЗХОДНА НОРМА

Една бутилка от 125 ml UltraCare Rust Remover може да почисти приблизително 0.5 m  повърхност.

ULTRACARE RUST REMOVER

Бързодействащ, несъдържащ киселини, почистващ препарат с гъста консистенция във воден

разтвор, с леко алкално рН, за премахване на петна от ръжда.
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 Разходът се влияе в голяма степен от количеството и вида на замърсяването, както и от вида на
обработваната повърхност.

ОПАКОВКА

UltraCare Rust Remover се доставя в бутилки от 125 ml (10 бр. в кашон).

СЪХРАНЕНИЕ

UltraCare Rust Remover може да се съхранява в продължение на 36 месеца в оригиналната си опаковка.

ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ ПРИ ПОДГОТОВКА И

ПОЛАГАНЕ

Инструкции за безопасна употреба на нашите продукти можете да намерите в най-новата версия на

Информационния лист за безопасност, достъпен от нашия уебсайт www.mapei.bg
ПРОДУКТ ЗА ПРОФЕСИОНАЛНА УПОТРЕБА.

ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ (величини)

ПРОДУКТОВИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

pH (+20°C) чист продукт: 7.5

Плътност при (+20°C): 1.050 kg/l

Физически вид: гъста течност

Цвят: безцветен

Миризма: серниста

ВНИМАНИЕ

Всички технически детайли и препоръки, които се намират в този технически лист отговарят на

знанията и широкия опит на фирмата и трябва да се взимат под внимание, при всякакви

обстоятелства, само като указание и предмет на одобрение след дългосрочно, практическо

приложение. По тази причина, всеки който използва този продукт трябва предварително да се увери,

че това е подходящият продукт за това приложение. Във всички случаи потребителят носи отговорност

за последиците, произтичащи от употребата му.

Моля, направете справка с актуалната версия на техническия лист, който можете да намерите на

нашия уебсайт.www.mapei.bg

ПРАВНА ИНФОРМАЦИЯ

Съдържанието на този лист с технически данни („ЛТД“) може да бъде копирано в друг документ,

свързан с проекта, но полученият документ няма да допълва или заменя изискванията на ЛТД,

които са в сила по време на полагането на продукта MAPEI.

Най-актуалната версия на ЛТД може да бъде изтеглена от нашия уебсайт: www.mapei.bg

ВСЯКАКВА ПРОМЯНА ВЪВ ФОРМУЛИРАНЕТО ИЛИ ИЗИСКВАНИЯТА, СЪДЪРЖАЩИ СЕ ИЛИ

ПРОИЗВЕДЕНИ ОТ ТОЗИ ЛТД, ИЗКЛЮЧВА ОТГОВОРНОСТТА НА MAPEI.

Mapei Bulgaria E.O.O.D.
Околовръстен път 251 Г, ММ Бизнес център, ет. 4, офис 402, 1715 – София, България

+359 (2) 4899775 www.mapei.bg info@mapei.bg

11022-8-2024-bg

. Всяко възпроизвеждане на публикуваните тук текстове, снимки и илюстрации е забранено и
подлежи на съдебно преследване.
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